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KynuTb kBapTupy 3a 5 600 000 pybnein Ha 3on0TucTbin 6ynbeap, oM 5.3, CoNHEYHbIN (9TanoH)

CeepanoBckas obnactb, MyHnumnnansHoe Obpa3soBaHue EkaTepuHbypr, EkaTepuHbypr, 3onotuctoin 6ynssap, Lom 5.3, ConHeYHbIR (3TaN0H)
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Obwwas KyxHs dTax

MponaeTcs oTMYHasA KBapTupa, B XK ConHeyHbI, 0T cobcTBeHHMKa. BbIOAYA KJTKOYEN 8 ABI'YCTE 2025r. KeapTupa cAaéTcs B NpeadYncToBoN
otaesike. KK CoJiHeYHbIN pacnosioXkeH B aKTUBHO Pa3BMBAIOLLIENCS JIOKALUN, PAAOM MHPPACTPYKTYpa: AeTCKNe cafbl, LWKOa, JIeA0Bas apeHa u
LEeHTP XyLOXEeCTBEHHON MMMHACTVKW, BBEAEH B 3KCMJIyaTauno YHUKaNbHbIN 'ybepHaTOpCKMI nnuuei. 3akpbiTble A4BOPbI 6€3 MalluH, pa3BuTas CceTb
BUAeoHabloAeHNs, LeHTP MOHUTOPUHIA, KOHTPOJIb AOCTYNa, NaTpyn ciyxbbl 6e30nacHOCTU 1 HaJinvyme TPEBOXKHbIX KHOMOK Ha TeppuTopun. B
«CoJIHeYHOM» eCTb CBOS CODCTBEHHAsA KOTesibHasd, 3a CHET Yero HMU3KNe KOMMYHabHble niaTexu. Mpy Nokynke AaHHOro BapvaHTa noMory ofobpuTb
NNOTEKY NOL CHVMIKEHHbIN NPoLeHT. Boigaém cepTudumkaTt 6esonacHocTv caenku. OAnH B3poC/bin COBCTBEHHUK, HET obpemeHeHunin..Homep B base:
11457681. PainoH: ConHeYHbI
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